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General Carneiro/PR, 28 de maio de 2025.

Do(s): Alison Bruno Nicolaico de Jesus.

AO: Senhor Melchisedeque de Oliveira Machado Filho

DD. Presidente da Câmara Municipal de General Carneiro – PR.

Nesta.

o

ASSUNTO: Propõe a abertura de Processo Administrativo de

Inexigibilidade de Licitação objetivando a contratação de 01 inscrição para

curso COMUNICAÇÃO E MÍDIAS SOCIAIS - CONTRATAÇÃO DE

AGENCIA, TRAFEGO PAGO E PUBLICIDADE FAСЕВООК, INSTAGRAM,

YOUTUBE E +, a ser realizado nos dias 03, 04, 05 e 06 de junho de 2025,

na cidade de Curitiba, Estado do Paraná pela empresa UNYFLEX

UNYGOV GOVERNANCE CAPACITAÇÃO E TREINAMENTOS

GOVERNAMENTAIS LTDA, CNPJ n.° 55.930.096/0001-89.

-

Após prévia pesquisa de preço, o custo por participante está

estimado em R$ 2.790,00 (dois mil, setecentos e noventa reais), perfazendo

total da contratação em R$ 2.790,00 (dois mil, setecentos e noventa

reais).

ο

Esta contratação de inscrição se faz necessária para aprimorar e

aperfeiçoar o conhecimento técnico do Servidor da Câmara Municipal de

General Carneiro/PR no desempenho de suas funções, haja vista que os

temas a serem abordados estão diretamente relacionados às atividades

cotidianas de gestão de Comunicação e Mídias Sociais, especialmente no

que se refere à contratação de agência, gestão de tráfego pago e ações de

Rua Santos Dumont, 337- Centro – General Carneiro – Estado do Paraná.



Câmara Municipal
General Carneiro - Estado do Paraná

publicidade. Sendo assim, todo conhecimento adquirido será utilizado no

desempenho de suas funções, o que fará com que o serviço público seja

prestado com maior responsabilidade e eficiência, privilegiando, dessa

forma, o interesse público.

Posto isso, é o que temos para o momento, e que os requerimentos

sejam alvos das melhores atenções, com a consequentes aprovações,

aproveitamos a oportunidade para reiterar estimas.

0002

Atenciosamente,

Alison Bruno Nicolaico de Jesus

Servidor

Rua Santos Dumont, 337- Centro - General Carneiro – Estado do Paraná.
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UnyGov

0003
UnyFlex

Presencial

Comunicação e Mídias
Sociais

Contratação de Agencia, Trafego Pago e Publicidade Facebook,
Instagram, Youtube e +

Carga Horária: 17 Horas

3 de Junho

R. Voluntários da Pátria, 547 - Centro, Curitiba - PR, 80020-000

Investimento

O valor para a compra individual desse curso é de:

2790,00

Programação do Curso Proposta

Curso Presencial

https://unyflex.com.br/painel/turmas/proposta/Comunicacao-e-midias-sociais-Março-2025-2-2 1/6
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Comunicação Digital e Moderna: Hora e Vez das Redes
Sociais

3 de JunhoHorário: 14:00 às 17:00

Diferença entre comunicação pública, institucional e governamental

2 Qual é a regra para o "comunicar público", conforme disposição da CFBR?

3 Comunicação Pública e as vedações à propaganda pessoal e eleitoral

4 Publicidade vs transparência: princípios complementares ou antagônicos?

5 Ética e responsabilidade na comunicação de órgãos públicos

6 Linguagem simples: uma questão de cidadania

7 Planejamento Estratégico em Mídias Sociais (01):

a) Mapeamento de imagem e percepção pública

b) Matriz SWOT

c) Atividade prática: análise SWOT, com a utilização do ChatGPT como ferramenta

acessória

Docente:

Ana Paula Damázio

Alicerce do Planejamento de Comunicação em Mídias
Sociais

4 de Junho Horário: 09:00 ás 12:00

1 Qual a melhor plataforma de rede social para este mandato?

2 Branding nas mídias sociais (identidade visual nos processos de comunicação)

3 Público-alvo vs Persona

4 Definição de objetivos, públicos e mensagens-chave

5 Matriz SWOT e análise de cenários

6 Integração de canais de comunicação.

7 Planejamento Estratégico em Mídias Sociais (02):

a) Criando conteúdos estratégicos

b) Otimização de conteúdos densos

c) Gestão de conteúdo e linhas editoriais

d) Atividade prática: criação de linhas editoriais, com a utilização do ChatGPT como

ferramenta acessória

Docente:

Ana Paula Damázio
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Produção e Gestão de Conteúdos

4 de Junho Horário: 14:00 às 17:0О

1 Copywriting e marketing de conteúdo

2 Ferramentas para melhorar a sua copy

3 Como montar início, meio e fim de uma copy?

4 Títulos e headlines

5 Copywriting para mídias sociais (Facebook/Instagram; Youtube e Linkedin).

6 Planejamento Estratégico em Mídias Sociais (03):

a) Conteúdo raiz x conteúdo "nutella": como otimizar o fluxo de produção?

b) Atividade prática: elaboração de calendário de conteúdo

c) Atividade prática: criação de conteúdos para mídias sociais (texto, roteiro, base para
design e estratégia de linhas editoriais, com a utilização do ChatGPT como ferramenta

acessória)

Docente:

Ana Paula Damázio

Fase Interna e Externa para Contratação de Agência
de Comunicação

5 de JunhoHorário: 09:00 às 12:00

1 Caracterização do objeto

2 Briefing

3 Documento de Formalização da Demanda-DFD
4 Estudos Técnicos Preliminares:

a) Lei nº 12.232/10

b) Matriz de Riscos

c) Termo de Referência

d) Edital

e) Minuta do contrato

f) Pesquisa de preços

g) Previsão orçamentária
h) Modalidade licitatória

i) Critério de julgamento

j) Instituição de Subcomissão

5 Parecer Jurídico

6 Publicação

https://unyflex.com.br/painel/turmas/proposta/Comunicacao-e-midias-sociais-Março-2025-2-2 3/6
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Docente:

Vicente Natalino Silva

UnyFlex 0009

Compra de Créditos para Anúncios e

Impulsionamentos
5 de JunhoHorário: 14:00 às 17:00

1 Contratação direta e pagamento antecipado pela nova Lei de Licitações?
2 Como engajar publicações sem agência?

3 Como deve ser a Composição de equipes de mídias sociais?

4 Possibilidades de terceirizações?
5 Mensuração de resultados e relatórios:

a) Indicadores de desempenho em comunicação pública;
b) Ferramentas de monitoramento e análise de dados;
c) Como elaborar relatórios de impacto para prestação de contas.

6 Comunicação integrada
7 Plano de Conteúdo

8 Administração pública mais digital
9 Tira dúvidas

Docente:

Vicente Natalino Silva

Os Contratos de Terceirização
6 de Junho Horário: 09:00 às 11:00

1 Recebimento das propostas

2 Julgamentos:

a) Critérios da Pontuação

b) Proposta técnica

c) Plano de Comunicação Publicitária
d) Homologação e Adjudicação
3 Execução contratual
a) Acompanhamento da Orçamentação e Execução
b) Forma de Pagamento
c) Gestão e fiscalização do contrato

https://unyflex.com.br/painel/turmas/proposta/Comunicacao-e-midias-sociais-Março-2025-2-2 4/6
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Docente:

Juliana Fiorese

UnyFlex

Corpo Docente

Ana Paula Damázio Vicente Natalino Silva Juliana Fiorese

و 2007

Sobre Curso

Serão 4 dias onde aprenderá conteúdo de pelo menos 4 anos. Com cada painel sendo
de uma ementa das nossas pós graduações. Te levando do começo ao fim, as
respostas do seu dia-a-dia, do que pode, e do que não pode na gestão pública.

Habilidades

Com este curso, o aluno vai adquirir conhecimentos sobre o tema e seus
desmembramentos, de maneira objetiva e prática, já que os professores possuem
titulação e vivência na área. Reforçará a competência e desempenhará suas atividades
com eficiência; crescerá na carreira, e contribuirá no combate às irregularidades e
responsabilizações.

Certificação

Seu certificado tem a validação da nossa faculdade, devidamente registrado ao МЕС,
sendo de curso de extensão universitária. Com a devida carga horário mencionada.

https://unyflex.com.br/painel/turmas/proposta/Comunicacao-e-midias-sociais-Março-2025-2-2 5/6
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Este mesmo certificado, poderá ser utilizado em dispensas de matérias em nossas

graduações e pós graduações.

0008

Formas de Realização do Curso

PDF

Curso Presencial Ao Vivo Aulas Gravadas In-Company

https://unyflex.com.br/painel/turmas/proposta/Comunicacao-e-midias-sociais-Março-2025-2-2
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FACULDADE
UNYPUBLICA

DECLARAÇÃO
Vínculo, Notória Especialização, Exclusividade e Singularidade.

600

Faculdade Unypública, por sua Mantenedora junto ao MEC-Ministério da Educação, denominada
Unyeducação Ensino Profissional Ltda, inscrita no CNPJ sob nº 45.597.714/0001-67, neste ato
representadas pelo sócio-diretor Jonias de Oliveira e Silva, CPF nº 453.381.919-20, DECLARA para
todos os fins que as Pessoas Jurídicas responsáveis pela execução de seu segmento de Extensão e
Capacitação Profissional são a UNYFLEX - Unyverso Publico Treinamento Ltda, CNPJ
50.451.387/0001-70 е a UNYGOV Governance Capacitação e Treinamento Ltda, CNPJ nº
55.930.096/0001-89, cujo desempenho técnico especializado na área de preparação de agentes
públicos deve ser mensurado em conjunto entre elas, por representarem a marca Unypública, cuja
instituição de ensino superior atua há aproximadamente 15 (quinze) anos de experiência e
desenvolvimento no setor, haja vista que estrutura, docentes, processos e produtos são exatamente
os mesmos, utilizados e fornecidos há muito por esta marca, que:

a) Possui notória especialização na promoção do Ensino Técnico para o setor governamental, eis que
atua nessa área desde 2009, tendo preparado mais de 40 mil alunos/agentes públicos, e detendo as
características de ser a única Instituição privada de Ensino Superior no país, focada em Gestão
Pública, e com nota máxima no MEC: 5 (de 0 a 5).

b) 0 conteúdo programático de todos os seus cursos são exclusivos, criados e desenvolvidos
integralmente pela declarante, dirigidos para áreas estratégicas da Gestão Pública.

c) Seus cursos enquadram na singularidade constante do art. 25, II, da Lei 8.666/93 e art. 74, III, "f",
da Lei 14.133/21, haja vista não se tratar de temas genéricos ou de fácil aplicação, mas de conteúdos
complexos e de alta indagação, específicos para os setores respectivos.

d) As ministrações serão realizadas pelo corpo docente próprio, composto por professores
especialistas e de notório saber, detentores de currículo comprobatório da titulação, atuação е
respectivas expertises que os habilitam para o desempenho a contento das aulas.

e) Os valores praticados seguem padrões de mensuração, valendo a comprovação de preços
realizados em serviços de ensino similares, por quaisquer delas, como parâmetros para as novas
contratações.

E, por ser a expressão da verdade, firma o presente.

Faculdade Unypública

Jonias
Assinado de forma

digital por Jonias

Dados: 2025.02.07
09:27:52-03'00'

Jonias Oliveira e Silva

Diretor- Fundador



>>>> FACULDADE
UNYPUBLICA UNYFLEX

DECLARAÇÃO

Notória Especialização, Exclusividade e Singularidade.

Faculdade Unypública, por seu segmento de Extensão e Capacitação Profissional,
UNYGOV GOVERNANCE CAPACITACAO E TREINAMENTOS GOVERNAMENTAIS LTDA,
CNPJ 55.930.096/0001-89, sediada na Rua Voluntários da Pátria, 547, Centro, Curitiba-
PR, neste ato representada por Bruno Ricardo Ávila e Silva, brasileiro, inscrito no CPF no

063.035.329-85, DECLARA para os devidos fins, que:

a) Possui notória especialização na promoção do Ensino Técnico para o setor
governamental, eis que atua nessa área desde 2009, tendo preparado mais de 40 mil
alunos/agentes públicos, e detendo as características de ser a única Instituição privada
de Ensino Superior no país, focada em Gestão Pública, e com nota máxima no MEC: 5
(de 0 a 5).

b) O conteúdo programático de todos os seus cursos é exclusivos, criados e
desenvolvidos integralmente pela declarante, dirigidos para áreas estratégicas da
Gestão Pública.

c) Seus cursos enquadram na singularidade constante do art. 25, II, da Lei 8.666/93 e
art. 74, III, "f", da Lei 14.133/21, haja vista não se tratar de temas genéricos ou de fácil
aplicação, mas de conteúdos complexos e de alta indagação, específicos para os setores
respectivos.

d) As ministrações serão realizadas pelo corpo docente próprio, composto por
professores especialistas e de notório saber, detentores de currículo comprobatório da
titulação, atuação e respectivas expertises que os habilitam para o desempenho a
contento das aulas.

E, por ser a expressão da verdade, firma o presente.

0010

UNYGOV GOVERNANCE

CAPACITACAO E

TREINAMENTOS

GOVE:55930096000189

Assinado de forma digital por
UNYGOV GOVERNANCЕ
CAPACITACAO E TREINAMENTOS
GOVE:55930096000189

Dados: 2025.02.13 13:51:55-03'00'

Faculdade Unypública/Unyflex

ENDEREÇO

RUA VOLUNTARIOS DA
PATRIA, 547 CENTRO,

CURITIBA PR | 80020-000.

CONTATO

(TEL. 41 3405-3501

E-MAIL:

ATENDIMENTO@UNYFLEX.COM.BR
UNIPUBLICABRASIL.COM.BR














































































































































